
Frühjahrstagung der Kommissäre 2014

TOP 1 Begrüßung aller Anwesenden um 10.30 Uhr beim NDR.

A. Rothe ( VP Leistungssport HRV)
J. Steffens (RG Uni)
G. Mollenhauer (RG Uni)
J. Kapser (RGH)
L. Diekmann (RGH)
T. Kapser (RGH)
H. Tidow (HRG)
K. Yalcinkaya (RG Uni)
St. Sturm (LV SH – Gast)
S. Kapser (RGH)

Es gab keine Fragen oder Ergänzungen zum Protokoll der Herbsttagung.

TOP 2 Rückblick auf die Cross-Saison 2013/14
Die Stevens-Cross-Serie und die LVM wurden ausgewertet und Schwerpunkte erörtert.

Stephan Sturm, verantwortlicher VKK dieser Rennserie gab einen Überblick und stellte
bevorstehende Änderungen vor. Diese werden in der Generalausschreibung und
überarbeiteten Pflichtenheft für die Veranstalter zusammengestellt.

TOP 3 Saisonvorbereitung 2014
Die erarbeitete Handlungshilfe/ Leitfaden wurde vorgestellt und Ergänzungen dazu
eingearbeitet.
Jeder Veranstalter erhält dieses Formular, mit Bekanntgabe des eingeteilten VKK für seine
Veranstaltung.
Auch SH hat Interesse daran bekundet.
Mit dem Hinweis regelmäßig in die „ amtlichen“ Veröffentlichungen bei rad-net zu sehen,
hat jeder Kommissär die bevorstehenden Regeländerungen aufzunehmen.

TOP 4 Einsatzplanungen auf der Bahn und Straße
Rennveranstaltungen im LV Hamburg sind sehr übersichtlich für die Kommissärseinteilung.
Bedauerlicher Weise wird das Rennen des HRV in Kellinghusen in diesem Jahr ausfallen
müssen.
Weiterhin ist die Durchführung des Rennens der HRG noch fraglich.
Die RG Uni ist bestrebt 2014 wieder eine Veranstaltung zu organisieren, hat aber auch noch
keinen Termin und keine Rennstrecke.
Somit beginnt unser LV mit dem Rennen in der City Nord, als Doppelveranstaltung, der RG
BSV. Weiterhin folgen wieder die Rennen der RG Hamburg, YC und Volksdorf, sowie die
Veranstaltung der RG Germania in Norderstedt.
Es stehen noch einige Kommissärseinsätze nach der Einteilung offen – dazu werden erneut
Anfragen zu Einsatzmöglichkeiten erfolgen.
Auch die Bahnveranstaltungen und der Madisonpokal konnten noch nicht endgültig eingeteilt
werden.

TOP 5 Verschiedenes
Mit dem Hinweis auf die Ausrichtung der Meisterschaft der Nordverbände 2015 durch
unseren LV, werden alle Kommissäre dazu aufgerufen sich auf diese Veranstaltung
terminlich vorzubereiten. Weiterhin werden Hospitationsmöglichkeiten angeboten, die
unbedingt genutzt werden sollten.



Die geplante Herbsttagung wird mit dem LV SH abgestimmt und der Termin rechtzeitig allen
Kommissären mitgeteilt.

Gegen 12.20 Uhr wurde die Sitzung geschlossen.

Susann Kapser
Buxtehude, den 24.3.2014


